

白菜跌成“白菜价” 一两块钱就能买一棵

业内人士表示,今年白菜产量较高,供过于求导致价格下降

平日里人们形容商品价格低常说“白菜价”,冬季来临,白菜成了市民餐桌上的常客,今年白菜价格却遭遇“滑铁卢”。11月14日,记者走访城区部分农贸市场和超市了解到,今年白菜价格与去年相比下降明显,地头批发价每斤只有0.1元至0.3元。业内人士表示,今年白菜产量较高,供过于求导致价格下降。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 郭超 张静

市场上白菜每斤六毛钱左右

进入11月后,气温持续走低,白菜也大量上市,农贸市场和超市里销售的以本地大白菜为主。

记者来到佳乐家新华店蔬菜区看到,产地青州的大白菜售价每斤0.59元,吸引了不少市民抢购。超市工作人员告诉记者,由于销售的白菜价格便宜、品质好,经常摆到货架上没多久就所剩无几。

记者来到经济区文化路与乐川东街交叉口附近的一家生鲜超市看到,白菜每斤0.29元。“白菜需求量比较大,一上午就卖了好几筐。”超市工作人员一边说,一边为市民称重。记者注意到,一位市民花1.44元买了一棵大白菜。

在南下河市场,白菜零售价每斤0.6元左右,多数产自昌乐、安丘。如果批量购买,价格还会更低。摊主们纷纷表示,眼下正是冬储菜的销售旺季,不仅食堂和饭店要货量多,市民购买量也不少。

城区五洲花园小区居民刘女士和邻居分别买了4棵白菜放在了阳台的架子上。刘女士告诉记者,今年白菜一上市,价格就比去年低了不少,近期又在跌价,就约着邻居到楼下的超市买了几棵,平均每棵在1元至2元之间,很便宜。

地头批发价比去年“拦腰斩”

那么,是什么原因导致今年白菜价格大幅度下降呢?对此,潍坊亿家安蔬果批发市场的王经理表示,目前市场上销售的是本地白菜,多数来自昌乐、安丘等地。今年白菜价格确实比较便宜,主要是因为白菜产量大幅上涨,市场供过于求。现在批发价格每斤0.3元左右,他们这里平均每天销售约4万斤。

“现在市面上的各种蔬菜都很齐全,价格相对



市民在佳乐家新华店买白菜。

也比较低。现在还不是白菜销售旺季,等小雪节气过后,销量会增加。”王经理说。

提起当前的白菜价格,在安丘市大汶河旅游开发区小杨戈村种着近3亩白菜的曹红杰直皱眉头。她告诉记者,立秋以后,她便种了大白菜。“我记得去年这个时候白菜地头批发价每斤0.7元至0.8元,今年每斤只有0.1元至0.3元。”曹红杰说,如果继续降价,肯定要赔钱,但无论如何,都要赶在霜冻来临之前销售出去。



我市新增198个“愿检尽检”核酸采样点

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王路欣)11月14日,记者从市卫健委了解到,我市新增198个“愿检尽检”核酸采样点。

为满足我市“愿检尽检”人群的核酸检测需求,并持续为市民提供方便、快捷、高效的核酸采样检测服务,截至目前,我市“愿检尽检”核酸采样点由之前的343个增加到了541个,市民可就近选择。



扫描二维码查看541个核酸采样点

我市赋予部分中型厢式货车与轻型货车同等通行权

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 张益阁)11月14日,记者从潍坊市公安局交警支队获悉,自即日起至12月底,在全市范围内开展“车长不超过6米、总质量不超过8吨的中型厢式货车赋予与轻型货车同等通行权”的试点工作。

根据公安部交通管理局《关于试点赋予部分中型厢式货车与轻型货车同等通行权的实施方案》部署安排,潍坊市作为全国10个试点城市之一,结合我市实际,对此次试点工作采取“免申即享”方式:车长不超过6米、总质量不超过8吨的中型厢式货车,享受与轻型货车同等通行权(个别桥梁、高架道路因承载能力不足除外),不需申报确认即可享受轻型货车同等通行待遇。

潍坊市公安局交警支队相关民警表示,系列配套管理措施的制定和实施,能推动破解物流配送行业反映集中的按照车辆号牌颜色划分通行权的问题,实现既放宽部分中型厢式货车通行限制,不影响货运行业稳定和城市道路交通,又加强了针对性监管,达到严防货车肇事肇祸影响道路交通安全的目标。

潍坊晚报 公益广告



防森林火灾
保绿色家园
筑生态屏障